



核心提示

□记者 宋扬

洛阳的模特总能在全国大赛的天空中闪亮,这一次,幸运降临到洛阳理工学院附中的高二女生身上。这个女生有一个很琼瑶“范儿”的名字——赵婉秋。

11日,第22届世界超级模特环球大赛中国区总决赛在广州落幕,赵婉秋在决赛中表现完美,一举夺得冠军和唯一单项奖“最佳人气奖”。

昨日,乘机飞回洛阳的赵婉秋接受了记者的采访。



了不起的女孩叫婉秋

我市高中女生在世界超模大赛中国区总决赛中夺冠

1 首场比赛上了头版

4日,第22届世界超级模特环球大赛中国区总决赛在广州花都拉开帷幕。本届比赛由世界模特组织机构和保利(香港)投资有限公司主办,吸引了来自全国20多个省市的31名模特。

比赛为期8天,两天比一场,第一场是“最受媒体欢迎奖”比拼。此前,模特们进行了名车巡游,并在珠海进行了亲海外景拍摄。赵婉秋虽然漂亮,但风头并不强劲。

首场比赛中,经过礼服展示和现场问答后,她的笑容和口才给评委和观众留下了深刻印象,摘得第一个单项奖。第二天,《花都日报》头版登出其大幅照片,并写明“洛阳女孩拔得头魁”。

2 人气女王连夺四奖

说赵婉秋是人气女王一点也不过分,这次比赛她是所有选手中获奖最多的一名。比赛总共4场,首场和第三场的单项奖被赵婉秋尽收囊中,最后一场总决赛上她又摘得冠军和唯一单项奖“最佳人气奖”。

首场比赛用台下60余名记者上台送选手玫瑰花的方式决胜负。赵婉秋和来自重庆的选手都得到了26朵花,最后评委决定“一问定赢家”,临时提出“对这个城市有何印象”的问题。赵婉秋从绿化、建筑规划、环境舒适度等方面全面阐述,赢得好评一片。

第三场要决出“现场活力人气奖”,通过活力装、晚装走秀及现场问答,赵婉秋又得到了最多玫瑰。决赛时,经过炫目时装、性感比基尼、古典旗袍、典雅晚装等环节的比拼,赵婉秋被宣布获得“最佳人气奖”。她夺得第一戴上皇冠之后,也拿到了代表中国参加全球总决赛的入场券。

3 嫩模资格已很老

出生于1995年的赵婉秋虽然10月底才过了16岁生日,但她当模特已近5年了。

2007年,婉秋的妈妈得知同事家有女儿在洛阳知名模特教练朱国庆旗下学艺,便打算把1.73米的“傻高个”闺女也送去学学。那年暑假,12岁的小婉秋开始了排练厅里的生活。

赵婉秋的爸爸在外地工作,妈妈是一名医务工作者,两人都特别支持女儿的兴趣。自从参加

4 梦想成为优秀职模

赵婉秋的梦想是成为一名优秀的职业模特,认准了这条路后,她便一门心思地努力实现。有段时间,她发现自己体重超标,坚持每晚只吃水果、蔬菜;曾经,她认为自己笑得不够美,就对着镜子、拿手机拍大头照练习表情;由于才艺方面没受过专业训练,她经常到KTV练歌,模仿歌星的声音,以至比赛时声乐老师都赞其



(本文图片均为资料图片)

了模特培训班,赵婉秋一连5个暑假都在培训班学习。赵婉秋还是个参赛专业户,不管比赛规模大小,本土还是外地,她都乐于去锻炼自己。

刚学艺1个月,她就参加了模特之星选拔赛。洛阳某商场的形象大使选拔赛、桃花公主选拔赛、中国美少女大赛、地球小姐选拔赛、世界生态旅游小姐大赛……赵婉秋已记不清自己参加过多少比赛了。

歌唱水平高。

2009年,赵婉秋夺得中国绿化博览会“绿博之星”亚军;去年,获得第五届美少女大赛中国区总决赛最佳潜质奖;这次,她又拿下超模冠军,离梦想的距离越来越近。

如今,虽然已签约北京顶尖的龙腾精英模特公司,不过走在校园里,赵婉秋依然一身卫衣,素面朝天,非常低调。

行动起来,暖暖寒冬

27家单位和不少市民参与“送温暖、献爱心”捐赠活动——

6天,已捐善款4万元

□见习记者 寇玺

8日,本报报道了我市“送温暖、献爱心”捐赠活动正式拉开序幕的消息。(详见当日A06版)截至目前,市民政局、市按摩医院、市殡仪馆、市就业技能培训中心、市出入境检验检疫局、市社会福利院以及市洛浦公园管理处等27家单位已参与其中。另外,还有不少爱心市民到市慈善总会捐款。目前,单位和个人捐款总额已超过4万元。

此次捐赠活动将在20日前后结束,捐赠款项将用于助医、助学、扶贫、济困及其他慈善事业。

捐赠个人可直接到九都路58号春蕾大厦13层1307室市慈善总会办理捐款事宜,或拨打捐款受理电话63360393、63362910;捐赠个人也可直接将捐款汇至市慈善总会开设的专门捐赠账户,开户银行:工行长春路支行,账号:1705021209049090316。

市民如需了解捐款信息,还可登录www.lycszh.cn查询。

本报发起的“孤残儿童暖身暖心特别行动”继续升温——

热心网友送温暖 孤残儿童庆生辰

□见习记者 王妍 记者 杨玉梅/文 记者 赵朝军/图

5个大蛋糕、100袋饼干、整整一行布袋红苹果……昨日,网友“默默”来到市儿童福利院,陪这里的孩子们过了一个别具一格的“爱心生日”。这个“爱心生日”让市儿童福利院里暖意融融,也让本报发起的“冬日暖阳——孤残儿童暖身暖心特别行动”继续升温。

孩子,让我给你们过生日

“晚报吗?我想参加‘冬日暖阳’活动,和孩子们一起过生日。”几天前,记者接到一位热心网友的电话。这位名叫“默默”的网友称,本月14日是她30岁生日,她想给福利院里的孩子也过生日。

昨日9时30分,“默默”带着给孩子们礼物来到市儿童福利院。看到漂亮的生日蛋糕、红红的大苹果,原本在活动室玩耍的十几个孩子一下子围了上来。

“阿姨,今天谁过生日啊?”8岁的孤儿党福超问。由于福利院的孩子多是被父母遗弃的,且出生年月不清,福利院每年“七一”时,才给他们统一过生日。对于突然出现的生日蛋糕,孩子们多少有些疑惑。

“宝贝,今天阿姨给你们过生日,等会儿咱们切蛋糕吃好吗?”“默默”回答。

“祝我生日快乐,祝我生日快乐……”孩子们边拍手边用稚嫩的声音唱了起来。

宝贝,让我用爱温暖你的小脚

吃过蛋糕,“默默”在活动室里与孩子们玩了起来。一会儿工夫,孩子们已经和她“混熟”了,在她面前撒起娇来,抢着让她抱。这时,她看见一直坐在轮椅上的孤儿党建磊的鞋子松了,便去给党建磊穿鞋。

刚摸到党建磊的脚脖子,“默默”的眼泪就流了下来:“孩子的脚脖子凉得让人心疼。”据了解,7岁的党建磊下肢瘫痪,由于丧失了活动能力,双脚总是冰凉的。

擦干眼泪,“默默”脱下了党建磊的鞋子、袜子,将孩子畸形的小脚捧在手上,用手心和脸颊的温度给孩子暖脚。

河北网友,也为孩子们送来温暖

往年,“默默”总是在家人的祝福中过生日,今年,本报5日A12版刊登的《孤残儿童,期待爱的“阳光”》的报道让她改变了计划。

在得知福利院的孩子大多出生年月不清时,“默默”决定给孩子们过一次生日。她把这个想法告诉了一位石家庄的网友“相依相伴”,得到了该网友的支持。

这位网友给“默默”汇了几百元钱,委托她用这笔钱给孩子们买点礼物。

“这是我30年来过得最特别、最有意义的一次生日。”“默默”说,以后她会经常来看孩子们。



默默给孩子们过生日。